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CAMPUS – COCAM – CRB IFAC

 

Às quatorze horas e trinta minutos do dia quinze de julho de dois mil e vinte um,
reuniu-se, em caráter extraordinário, o Conselho de Campus – COCAM do Campus
Rio Branco do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre,
remotamente, através do link https://meet.google.com/qyf-zwtv-syh. Estiveram
presentes remotamente: o Sr. Paulo Roberto de Souza (Presidente do Conselho de
Campus), a Sra. Elaine Cristina Otsubo Sanches (Conselheira titular representante
da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão), o Sr. Sidney Raimundo de Lima
Mendes (Conselheiro Suplente representante da Diretoria de Administração,
Manutenção e Infraestrutura), a Sra. Sandra Maria Amorim da Rocha (Conselheira
Titular representante do Núcleo de Assistência ao Estudante - Naes), a Sra. Maria
Joserlânia dos Santos Moreira (Conselheira Suplente representante do Núcleo de
Assistência ao Estudante - Naes), o Sr. Luciano Santos de Farias (Conselheiro
Titular representante da Coordenação Técnico-Pedagógica), o Sr. Luis Antônio de
Pinho (Conselheiro Titular representante dos Docentes), a Sra. Kennia Rayane
Leitão de Oliveira (Conselheira Titular representante dos Taes), o Sr. Wesley Roque
Freitas de Araújo (Conselheiro Titular representante dos discentes), a Sra. Líbia
Luiza dos Santos de Almeida (Conselheira Titular representante dos discentes), o
Sr. Ian Vitorino da Silva (Conselheiro Titular representante dos Egressos), o Sr. José
Ivan da Silva Ramos (Conselheiro Titular representante de Pais) e a Sra. Joelma
Costa Dantas (Conselheira Titular representante de Pais). Verificado o quórum
legal de 11 (onze) conselheiros presentes no início da reunião, o presidente
declarou-a aberta agradecendo a presença de todos. Após, foi dado início
aos EXPEDIENTES: 1. Informes da Presidência: O Presidente informou que o
servidor Adolfo Fernandes renunciou à função de membro suplente representante
dos docentes em virtude de ter escolhido participar da Comissão Permanente de
Pessoal Docente – CPPD, ao qual participou do processo eleitoral e resultou como
representante titular e conforme consta na resolução do cocam, não é permitido
um membro do conselho participar de comissões permanentes. O presidente
informou ainda que os dias de reunião ordinárias continuariam nas quintas-feiras,
em virtude de não coincidir com as reuniões do colégio de dirigentes - CODIR. O
presidente perguntou aos conselheiros presentes se alguém teria alguma sugestão
de pauta para a próxima reunião ordinária, e caso tivessem encaminhassem para
o e-mail do conselho. O Conselheiro Luis perguntou se seria possível incluir no
conselho o outro docente que se inscreveu mas que não entrou como conselheiro,
ficando isso como encaminhamento. 2. Leitura das Justificativas de ausência
dos conselheiros: Marizete Pereira de Souza – informou que estava de férias.
Wanderley Pereira da Silva informou que precisou levar a filha ao médico. Não
estavam presentes e não justificaram ausência: Douglas Henrique Canizo Dantas e
Liliana Lima Rodrigues 3. Leitura e aprovação da ata anterior: Foi colocada
para apreciação a ata da reunião anterior, que foi lida e aprovada por
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unanimidade. Dando continuidade, passou-se à ORDEM DO DIA: Pauta: 1.
Posse dos membros (titulares e suplentes) referente ao biênio 2021-
2023 que estavam ausentes na reunião anterior: Sidney, Kênnia, Maria
Joserlânia, Luciano e Joelma. 2. Recomposição das Comissões e escolha
dos presidentes. 3. Solicitação de alteração de regime de trabalho do
docente EBTT Rodrigo Duarte Soliani – Processo Sei 23841.004740/2021-
51. O presidente fez a leitura da declaração de posse aos novos membros,
perguntando se eles assumiam o compromisso de desempenhar regularmente as
atribuições que lhe competem para o mandato no exercício 2021-2023, ao que
todos responderam que sim, sendo assim empossados. 2. Recomposição das
Comissões e escolha dos presidentes. O presidente relembrou a função e
importância das comissões e explicou que recebeu um e-mail com a comunicação
por um dos conselheiros sobre a participação da conselheira Elaine em duas
comissões, o que não é permitido pelo regulamento e não foi notado
anteriormente. O presidente passou a fala à conselheira Elaine que solicitou a
mudança de comissão, em razão de que na maioria das vezes a comissão de
ensino e a comissão de extensão irá apreciar processos que são oriundos e
propostos pela Diretoria de Ensino – DIREN e que por isso ela ficaria sempre
impedida de analisar e votar as matérias, por isso escolheu mudar para a
comissão de administração e planejamento. Em Seguida, o Presidente falou que
faltava incluir as conselheiras Kênnia e Joelma nas comissões. A conselheira
Kênnia optou por participar da Comissão de ensino e a conselheira Joelma optou
por participar da Comissão de Pesquisa. Dessa forma, as comissões ficaram
assim definidas após recomposição e votação: Comissão de Ensino: Luis
Antônio de Pinho, Luciano Santos de Farias, Wesley Roque Freitas de Araújo,
Marizete Pereira de Souza e Kênnia Rayane Leitão de Oliveira. Comissão de
Pesquisa, Inovação, Extensão e Pós-graduação: Sandra Maria Amorim da
Rocha, Douglas Henrique Canizo Dantas, Ian Vitorino da Silva e Joelma Costa
Dantas. Comissão de Planejamento e Administração: Wanderley Pereira da
Silva, José Ivan da Silva Ramos, Libia Luiza dos Santos de Almeida e Elaine Cristina
Otsubo Sanches. Em seguida, o presidente pediu que os conselheiros decidissem
entre sí os presidentes das comissões. O conselheiro Luis foi apontado para ser o
presidente da comissão de ensino e o conselheiro Wanderley foi apontado para ser
o presidente da comissão de administração e planejamento. A comissão de
Pesquisa ficou de definir o presidente posteriormente, em reunião a ser realizada
pelos membros. Após definição das comissões e dos presidentes, o presidente
informou que os processos que estão aguardando pareceres deverão entrar na
pauta da próxima reunião ordinária, caso as comissões consigam analisar a todos.
 3. Solicitação de alteração de regime de trabalho do docente EBTT
Rodrigo Duarte Soliani. O presidente fez a leitura do despacho da chefia
imediata, o qual apresentou todas as justificativas e necessidades para a mudança
de regime do professor e explicou que ambas as chefias imediata e geral são
favoráveis à alteração da carga horária do docente, tendo em vista todos os
fatores apresentados. O presidente falou ainda que há uma possibilidade de
alterar a carga horária provisoriamente e que conforme consta no regimento do
conselho, se fazia necessário trazer a pauta para apreciação e votação de todos.
O conselheiro Ivan opinou que achava muito importante a alteração, tendo em
vista que o docente está manifestando o desejo em contribuir mais com a gestão,
além da pesquisa e extensão. O presidente colocou em votação e por
unanimidade, a ampliação de carga horária de 20h para 40h do docente Rodrigo
Duarte Soliani foi aprovada. Em seguida, o presidente passou para a fala breve
dos conselheiros e como não houve manifestação o presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a reunião. E nada mais havendo a tratar,
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foi encerrada a reunião às quinze horas e cinquenta e seis minutos, e para
constar, eu, Quelli Maria de Oliveira Nascimento, Secretária do Conselho de
Campus, lavrei a presente ata que será aprovada na próxima reunião e assinada
por todos no sistema SEI. 
 

Documento assinado eletronicamente por Quelli Maria de Oliveira
Nascimento, Secretário(a) do Conselho de Campus, em 09/09/2021, às
15:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º,
do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por LUCIANO SANTOS DE FARIAS,
Conselheiro(a) em exercício, em 24/09/2021, às 13:33, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto de Souza,
Presidente, em 11/10/2021, às 15:29, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.
Documento assinado eletronicamente por Sidney Raimundo de Lima
Mendes, Conselheiro(a) em exercício, em 11/10/2021, às 16:32,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por Elaine Cristina Otsubo
Sanchez, Conselheiro(a), em 11/10/2021, às 16:54, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por LUIS ANTONIO DE PINHO,
Conselheiro(a), em 21/10/2021, às 10:09, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ifac.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0393908 e o código CRC AD4DE616.

Referência: Processo nº 0094427.00009154/2019-20 SEI nº 0393908
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